

## **В Хоринском районе перед судом предстанет местный лесничий обвиняемый в фальсификации доказательств по делу об административном правонарушении**



Хоринским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Республике Бурятия завершено расследование уголовного дела в отношении 60-летнего лесничего отдела организации и обеспечения деятельности Хоринского лесничества, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 303 УК РФ (фальсификация доказательств по делу об административном правонарушении должностным лицом, уполномоченным составлять протоколы об административных правонарушениях).

По данным следствия, 16 августа 2021 года лесничий в ходе контрольных мероприятий на одной из делян местного предпринимателя обнаружил неубранные порубочные остатки. В связи с захлаплением лесосеки отходами от лесоразработок владелец деляны подлежал административной ответственности за нарушение правил использования лесов. Однако вместо законных действий лесничий составил фиктивный протокол об административном правонарушении в отношении одного из самых молодых работников предпринимателя, вменив ему нарушение правил пожарной безопасности в лесах, что не соответствовало действительности. Составленный протокол лесничий направил в уполномоченный орган для назначения наказания, но при рассмотрении дела факт фальсификации сотрудником документа вскрылся.

Уголовное дело возбуждено на основании материалов, направленных в межрайонный следственный отдел прокуратурой Хоринского района.

---

В настоящее время в ходе проведенного предварительного следствия собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

22 Июня 2022

Адрес страницы: <https://buryatia.sledcom.ru/news/item/1699480>